

В Москве перед судом предстанет мать, торговавшая малолетней дочерью

Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении уроженки города Челябинска. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного пп. «б, 3» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (торговля людьми в отношении несовершеннолетнего, находящегося в иной зависимости от обвиняемого).

Следствием установлено, что 35-летняя уроженка города Челябинска совместно с двумя женщинами, имея умысел на извлечение для себя материальной выгоды, договорилась о продаже малолетней 2004 года рождения за 1,5 млн рублей.

Для реализации задуманного 10 января 2018 года мать девочки с соучастницей преступления прибыли в один из столичных ресторанов, где осуществили куплю-продажу малолетней с целью ее сексуальной эксплуатации лицу, действовавшему в рамках оперативнорозыскных мероприятий.

Обвиняемая вину в инкриминируемом ей преступлении не признала.

Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Ранее в суд направлены для рассмотрения по существу уголовные дела в отношении двух соучастниц данного преступления, с которыми следствием были заключены досудебные соглашения о сотрудничестве. По одному из уголовных дел, направленных в суд, уже вынесен обвинительный приговор, подсудимая осуждена к 3,5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

31 Июля 2018

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1245541



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации